
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága__________________________________________

ESZ.161.124-2/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2013. február 6. napján 13 óra 10 perckor a 
Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociális Osztály Miskolc, Petőfi S. u. 39. szám alatti 
tárgyalójában tartott nyílt     üléséről. 

Jelen vannak: Seresné Horváth Zsuzsanna a bizottság alelnöke, Dr. Gonda Géza, Dr. László 
Judit, Dr. Ragány Tünde, Réka Valéria, Varga Gergő. 

Az ülésről távol van: Dr. Mokrai Mihály és Kiss Edina bizottsági tagok, Dr. Kovács László a 
Bizottság elnöke

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály 

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Jegyzői Kabinet 

Jogi és Önkormányzati Osztály Dr. Buda Zsuzsanna jogi referens

Tóthné Dr. Pail Erzsébet jogi referens

Miskolci Városfejlesztési Kft. Lengyel Katalin ügyvezető

Dr. Dancs Judit pályázó 

Dr. Khalid Bushra Julianna Ildikó pályázó

Dr. Poncsák Csaba POSZ képviseletében

Seresné  Horváth  Zsuzsanna  a  bizottság  alelnöke:  Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a 
meghívottakat.  Megállapítja,  hogy  a  bizottság  határozatképes,  a  9  fő  megválasztott 
bizottsági tag közül 6 fő jelen van. 
A kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal kapcsolatban javasolja, hogy a bizottság 
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először a zárt ülés napirendi pontjait tárgyalja meg.

Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha 
nincs,  akkor  kéri,  szavazzanak  a  módosítás  figyelembevételével  a  napirendi  pontok 
elfogadásáról.

A Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az ülés napirendi pontjait a módosítással együtt 
elfogadta és az alábbiakban állapítja meg:

Zárt ülés:
1./ Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 
2./ Javaslat a 23. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetési jogának átadása Dr. Dancs 

Judit részére 
3./ Javaslat a 83. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetési jogának átadása Dr. Khalid 

Bushra Julianna Ildikó részére 

Nyílt ülés:
1./  Javaslat  az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  7/2011. 

(III.16.) önkormányzati rendelet módosítására
2./  Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatala  Alapító  Okiratának 

módosítására
3./ Javaslat Miskolc Kistérség Többcélú Társulása Őszi Napsugár Otthon működtetésére 

vonatkozó Együttműködési Megállapodás módosítására
4./ Javaslat a „Szociális célú városrehabilitáció” című projekt pályázatának benyújtására és 

Akcióterületi Terv elfogadására   
5./  Egyebek

Seresné Horváth Zsuzsanna a bizottság alelnöke bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart 
13 óra 15 perckor. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülést követően a nyílt ülés folytatódik 13 óra 25 perckor.

1. napirend: Javaslat az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
7/2011. (III.16.) önkormányzati rendelet módosítására

Tóthné Dr. Pail Erzsébet: Kiemeli, hogy az új önkormányzati törvény (Mötv.) hatályba 
lépése  miatt  szükséges  az  SZMSZ  módosítása.  Az  Mötv.  lehetőséget  ad  arra,  hogy  a 
közgyűlés  az  SZMSZ-ben  a  polgármester  részére  bizonyos,  a  közgyűlés  hatáskörébe 
tartozó ügyekben döntési jogot biztosítson. A polgármester abban az esetben dönthet, ha a 
két  közgyűlés  közötti  időszakban  felmerül  olyan  önkormányzati  ügy,  amely  rendkívül 
sürgős,  halaszthatatlan  a  következő  rendes  ülésig.  A polgármester  a  döntésről  utólag 
tájékoztatja a közgyűlést. 

Varga  Gergő:  Arra  kéri  képviselőtársait,  gondolják  át,  hogy  a  polgármester  egy 
személyben  döntsön  bizonyos  ügyekben,  mert  ez  veszélyes  is  tud  lenni,  a  képviselő-
testület biztonságosabb.



Tóthné  Dr.  Pail  Erzsébet:  Ez  csak  olyan  ügyekben  lehetséges,  amely  egyébként  a 
közgyűlésnek nem kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Seresné  Horváth  Zsuzsanna:  Megállapítja,  hogy  a  Bizottságnak  további  kérdése, 
észrevétele nem volt, így kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetről.

A Bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal támogatja a rendelet-tervezetet.

2.  napirend:  Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú Város  Polgármesteri  Hivatala  Alapító 
Okiratának módosítására

Dr. Buda Zsuzsanna: Röviden felvázolja az Alapító Okirat módosításának fontosságát. 

Hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Seresné Horváth Zsuzsanna: Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot.

Dr. Kovács László a bizottsági elnöke az ülésre megérkezett, így Alelnök asszony átadja az  
ülés levezetését elnök úrnak. A bizottság létszáma 7 fő.

3. napirend: Javaslat Miskolc Kistérség Többcélú Társulása Őszi Napsugár Otthon 
működtetésére vonatkozó Együttműködési Megállapodás módosítására

Dr. Kovács László: Elöljáróban elmondja, hogy az előterjesztés címéből nem derül ki, 
hogy kik között kötetett a szerződés. 

Dr. Tanner Éva: 2007. november 30. napján Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
és Miskolc Kistérség Többcélú Társulása szerződést kötöttek egymással az Őszi Napsugár 
Otthon  működtetésére  vonatkozóan.  Az  Együttműködési  megállapodás  tartalmazza  a 
Miskolc  Kistérség  Többcélú  Társulása  fenntartásában  lévő  Őszi  Napsugár  Otthon  egy 
székhely  és  négy  telephely  fenntartói  feladatait.  2012.  december  8-án  hatályba  lépett 
törvényi rendelkezés értelmében az Őszi Napsugár Otthon Férfiak Mentálhigiénés Otthona 
telephelye  2013.  január  1.  napjától  állami  fenntartásba  kerül.  Az  állami  fenntartói 
feladatokat a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság látja el. Ezen Együttműködési 
megállapodás  azért  kerül  módosításra,  mert  a  szenvedélybetegek ellátása,  mint  feladat-
ellátási kör kikerült az intézményből. 
A  Közgyűlést  érintő  feladat  az  Együttműködési  megállapodás  módosítása,  illetve  a 
tulajdonjog kérdésében való döntés.

Dr. Kovács László: Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéshez van-e javaslat, 
észrevétel, ha nincs, kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatot.



4. napirend: Javaslat a „Szociális célú városrehabilitáció” című projekt pályázatának 
benyújtására és Akcióterületi Terv elfogadására   

Lengyel  Katalin:  Ismerteti,  hogy az  önkormányzatnak  lehetősége  van  pályázatot 
benyújtani a szociális célú városrehabilitációra. A pályázat beadási határideje 2013. február 
15-e.
Ez a szociális városrehabilitációs pályázat Miskolc Integrált Városfejlesztési Stratégiájában 
akcióterületként az Avas lakótelep II. ütem nyugati része lett meghatározva. 
A megvalósítandó beruházás összege 400 millió Ft. A szociális célú városrehabilitáción 
belül kötelező megvalósítani lakáscélú felújítást. Ezen akcióterületen belül a Szilvás utca 
1-7. szám alatti társasház került kijelölésre, melyben 60 lakás található. A projekt keretében 
tervezett  lakáscélú  beavatkozás  egy  kibővített  panelprogramot  jelent.  A  lakóházak 
szigetelése kőzetgyapottal történne, ez a szigetelési módszer sokkal korszerűbb. 
Közterületek  fejlesztéséhez  kapcsolódóan  megvalósításra  kerülnének  a  zöldterületek, 
parkok  felújítása,  beton  támfalak  zöld  növényzettel  való  befuttatása,  és  az  elhanyagolt 
területrészek rendezése. A közvilágítást megerősítenék 10 napelemmel működő új szolár 
lámpatest üzembe helyezésével. Kutyafuttató kialakítására is igény mutatkozik.  

Dr. Kovács László: Örömét fejezi ki, hogy a Szentgyörgy u. 42-44. szám alatt található 
Szolgáltató Házban lévő volt orvosi rendelők helyiségeinek hasznosítása megoldódik. 
Nem  derül  ki  az  előterjesztésből,  hogy  a  pályázati  költségvetésben  milyen  összeggel 
szerepelnek - tételes megosztásban - a tervezett projekt-elemek.

Lengyel Katalin: A projekt költségvetése a következőképpen áll össze: - a Szilvás u. 1-7. 
szám alatti  társasház  felújítása  193.141eFt.,  -  a  lakóház  környezetének  rendezése  és  a 
Szabadidőház kialakítása 87.801eFt., - a Közösségi Ház kialakítása 25.829eFt., - a „soft 
programok”  a  közösségépítő  programok  40.640eFt.,  és  vannak  a  fel  nem  osztható 
költségek, ami 52.580eFt. Ezen összeg a projekt előkészítés költségeit tartalmazzák (pl.: 
akcióterületi  terv  elkészítése,  engedélyes  tervek,  műszaki  ellenőrzés  ,  könyvvizsgálat, 
projektmenedzsment költségek stb.)

Dr.  Kovács  László:  Az előterjesztés  tartalmazza  a  pályázat  kötelező  „soft”  elemeként 
„támogatási alap létesítése civil szervezetek számára” - ez alatt mit értenek?

Lengyel  Katalin:  A „soft”  elemek  50%-át  kötelező  a  programalapba  beépíteni  és  ezt 
működtetni.  Ez  azt  jelenti,  hogy „kis”  pályázatokat  kötelező  kiírni,  a  pályázat  konkrét 
elemeit még nem kell tudni, de ezek közösségépítő, fejlesztő tevékenységek lehetnek. A 
pályázat az ott lakó lakosság számára és a civil szervezetek részére kerül kiírásra. Ez a 
programalap működtetése kifejezetten a közösséggé való kovácsolást és a környezetünk 
szépítését szolgálja. 

Varga Gergő:  A tervezet  szerint  a  felújítás  költsége  lakásonként  3.233eFt.  Véleménye 
szerint a hagyományos panelprogram jelentősen olcsóbb lenne, és a tervezett összeg két 
lépcsőház  felújítását  is  fedezné,  ehhez  képest  egy  társasház  felújítása  valósul  meg.  A 
látványelemeket lehetne úgy módosítani, hogy minél több lakás szigetelése valósulna meg, 



így hatékonyabb lenne ez a beruházás.
A korábbi koncepcióban térfigyelő kamera-rendszer bővítése is szerepelt, erre igény lenne 
ezen  a  városrészen  a  lakosság  részéről.  Azért  is  látná  szükségét,  ha  a  pályázat 
költségvetésébe beépítenék a térfigyelő kamera-rendszer fejlesztését, mert a közbiztonság 
növelése a szociális városrehabilitáció része. 

Lengyel  Katalin:  Nem  tudja  megmondani,  hogy a  térfigyelő  kamera  fejlesztése 
beépíthető-e  még  a  pályázati  költségvetésbe,  mert  akkor  a  költségvetés  tervezetét 
módosítani szükséges.  

További hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri a Bizottságot szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatáról.

A Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

5. napirend: Egyebek

Dr.  Kovács  László: Felhívja  a  bizottsági  tagok  figyelmét,  hogy  2013.  március  11-ig 
lehetőség van a kitüntető címekre és díjakra javaslatokat tenni. 
Kérdezi,  hogy  Egyebek  napirend  keretében  van-e  valakinek  bejelenteni  valója  vagy 
kérdése.
Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt 
ülést 14 órakor berekeszti.

K.m.f.

 Dr. Kovács László Seresné Horváth Zsuzsanna
     Bizottság elnöke        Bizottság alelnöke

Készítette: Somosi Gabriella
                 jegyzőkönyvvezető

…...............................................
Dr. Csiszár Miklós

jegyző


